



by en ru Версия для слабовидящих

Лес Беларуси – лѣс Беларусі!

**БЕЛОРУССКАЯ ЛЕСНАЯ ГАЗЕТА**

www.lesgazeta.by

Издаётся с 1995 г.

Учредитель: Министерство лесного хозяйства Республики Беларусь

Главная О газете Лесной рынок Реклама Архивные номера Фотогалерея Контакты

НОВОСТИ ЭКОНОМИКА И ПРОИЗВОДСТВО ЛЮДИ

Введите слово для поиска

№ 38 (1164) 21 СЕНТЯБРЯ 2017

Главная / Люди / Эхо праздника / Белорусский лес — в надежных руках

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА

## БЕЛОРУССКИЙ ЛЕС — В НАДЕЖНЫХ РУКАХ



### ЭХО ПРАЗДНИКА

Автор: Александр ЦЫБУЛЬСКИЙ, Фото Валерия ХАРЧЕНКО  
Дата публикации: 21.09.2017

Версия для печати

Теги: Эхо праздника

В минувшее воскресенье лесоводы Беларуси отметили свой профессиональный праздник — День работников леса. Уверен, во всех лесхозах, лесничествах, предприятиях, находящихся в подчинении Министерства лесного хозяйства, накануне прошли торжественные мероприятия, на которых чествовали лучших работников. Именно об этом попросил руководителей министр лесного хозяйства Михаил Амелянович на торжественном собрании в Республиканском учебном центре повышения квалификации, посвященном празднику.



Сразу отметим, что на этот раз он прошел как-то особенно душевно. То ли этому способствовали стены заметно похорошевшего после ремонта актового зала РЦПК-Лес, то ли сами люди, приехавшие на праздник, излучали какую-то особенную уверенность, что им любая задача по

В БЕЛАРУСИ В МИРЕ

Встреча с делегацией Кубы состоялась в Министерстве лесного хозяйства

Определен новый порядок реализации охотничьих путевок

Установлен новый порядок учета численности охотничьих животных

Запрет на посещение лесов введен в пяти районах Беларуси

Завод в Светлогорске с момента запуска в июле произвел более 1 тыс. т целлюлозы

В Беларуси в 2018 году планируется заготовить 22,5 млн куб. м древесины

Организации Минлесхоза в I полугодии увеличили экспорт пиломатериалов в 1,5 раза

Белкоопсоюз рассказал о закупочных ценах на грибы и ягоды

Шесть дней провела в лесу пожилая женщина в Поставском районе

плечу. Ведь смогли же они в рекордно короткие сроки ликвидировать последствия прошлогодней стихии. А в зале, наверное, не было ни одного человека, который не был командирован в эти тяжелые месяцы в Смолевичский или Червенский лесхозы для разработки буреломной древесины. И пусть задачи у них были порой разные, но цель у всех была одна: оперативно разработать буреломную древесину и реализовать ее. А еще подготовить почву на разработанных участках, посадить на них новый лес. И они сделали все возможное, а порой и невозможное, чтобы в этих тяжелейших условиях свести ущерб для белорусского леса к минимуму.



Поздравить работников отрасли пришли председатель КГК Республики Беларусь Леонид Анфимов, заместитель премьер-министра Михаил Русый, министр по чрезвычайным ситуациям Владимир Ващенко, другие официальные лица. Открыли торжественное собрание министр лесного хозяйства Михаил Амелянович и председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников леса и природопользования Чеслава Гоева. Михаил Михайлович кратко рассказал о работе, проделанной тружениками лесного хозяйства, и поблагодарил всех за самоотверженный, зачастую героический труд. Он тепло отозвался о ветеранах и своих предшественниках на посту министра, которые заложили прочный фундамент для сегодняшнего динамичного развития отрасли. Он также высказал слова благодарности Президенту и правительству страны, руководству Комитета государственного контроля за поддержку в ликвидации прошлогодней стихии, руководителям некоторых министерств и ведомств за сотрудничество при решении различных вопросов. В частности, в нынешнем году, в том числе и благодаря тесному взаимодействию с МЧС, удалось избежать крупных лесных пожаров, а по площади, пройденной огнем (75 га), этот год будет одним из самых благополучных. Меньше она была только в 2011-м и 2013 годах.

Заготовка черники увеличена в 6 раз

[Все новости](#)

**KOMATSU**

Forestry Quality™

СПЕКТР ТРЭЙДИНГ

ОДНО ОКНО

Белорусский государственный технологический университет

belstu.by

ЧИТАЙТЕ НАС НА

БЕЛОРУССКАЯ ЛЕСНАЯ ГАЗЕТА

Встретим весну вместе!

ИДЕТ ПОДПИСКА на белорусскую лесную газету

Наши индексы:  
для индивидуальных подписчиков — 63199;  
для организаций — 631992

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЕСОПОЖАРНОМУ МАСТЕРСТВУ

ПОЛОЖЕНИЕ

ПОСЛЕДНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ    ПРОДАМ

ИООО... ..

[Все объявления >](#)



Здесь попутно отметим, что в ноябре нынешнего года в Дели под эгидой Всемирного банка пройдет мировой форум, посвященный борьбе с лесными пожарами. На него приглашена и делегация белорусских лесоводов, которой предложено выступить с докладом и поделиться опытом работы по предотвращению пожаров в лесах.

Михаил Амелянович отметил, что «вместе с вами мы можем решать самые сложные задачи и сделаем всё, чтобы наше лесное богатство оставалось неисчерпаемым. А основой для реализации этих задач будут применяемые нами новейшие технологии и уважение к опыту прошлого».



Председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников леса и природопользования Чеслава Гоева с особой теплотой отозвалась о работниках лесного хозяйства, ветеранах, отметив, что «именно благодаря людям в нашей отрасли сложился уникальный корпоративный дух — дух единства, взаимопомощи, ответственности».

Председатель Комитета государственного контроля Леонид Анфимов констатировал, что «День работников леса — это дань уважения государства людям, которые своим трудом создают, охраняют и приумножают то природное богатство, которым нашу страну наградила Господь. И то, что сегодня можно зайти в лес, полюбоваться его красотами, — это результат вашего огромного труда». Он также отметил, что отрасль подошла к своему профессиональному празднику с хорошим результатом, выполнив поручение Президента — оперативно убрать ветровальную древесину. Услышать такие слова из уст руководителя главного контрольного ведомства нашего государства

вдвойне приятно. Леонид Васильевич зачитал приветствие главы государства работникам отрасли. Он также передал приветственный адрес КГК Михаилу Амеляновичу, отметив, что лесное хозяйство — одна из немногих отраслей, которую они поздравляют таким образом.



От имени правительства Республики Беларусь лесоводов поздравил заместитель премьер-министра Михаил Русый. Он особо отметил труд работников, принимавших участие в ликвидации последствий прошлогодней стихии, которые не только оперативно разработали пострадавшие участки, но и посадили на них лес. Причем к акции «Адновім лясы разам!» было привлечено много неравнодушных граждан, которые по собственной воле вызвались помочь лесоводам в этом благородном деле. «Лесная отрасль — это не только экономическое достояние. Это достояние экологическое, гуманитарное. Кто охраняет природу, тот бережет страну... В эти праздничные дни вам хочется говорить только слова благодарности, — признался вице-премьер. — Потому что лесная отрасль Беларуси заняла достойное место в ряду лучших стран по развитию лесоводства». Михаил Иванович также сообщил, что от имени правительства особо отличившиеся на разработке ветровальных делянок представлены к государственным наградам. А в конце своего выступления вице-премьер вручил Почетные Грамоты Совета Министров Республики Беларусь группе работников.



Министр по чрезвычайным ситуациям Владимир Ващенко поблагодарил лесоводов за действенное сотрудничество в деле защиты леса от пожаров и вручил группе работников медали «160 лет пожарной службе Республики Беларусь».

Все от души аплодировали работникам отрасли, которые поднимались на сцену, чтобы получить свои награды. А мне, глядя на них, почему-то подумалось, что за последний год они редко надевали свои праздничные костюмы. Им было, как поется в популярной песне, просто не до отдыха — то буреломы, то очередная напасть — короед... Но все они с честью выполнили и продолжают выполнять свой профессиональный долг. Отрадно, что среди награжденных было немало и молодежи, значит, в отрасли сохраняется преемственность поколений и молодые лесоводы, которые идут на смену ветеранам, будут достойными продолжателями их дела.



Несколько слов необходимо сказать и о состоявшемся концерте. В нем приняли участие как известные профессиональные артисты, так и самодельные, которые трудятся водителями, лесничими, работают в

деревообрабатывающем цеху и т. д. Зал активно подхватывал знакомые песни, подпевая тем, кто находился на сцене. Артисты тоже не оставались в долгу и «зажигали» по полной. Певица Наталья Тамело, например, спустилась в зал и закружила в танце Михаила Амеляновича. Надо отметить, что министр и здесь не растерялся и доказал, что танцевать он может не хуже, чем управлять отраслью.



Очень порадовали самодеятельные артисты. Недостаток опыта (а в данном случае это совсем и неважно) с лихвой компенсировался талантом. Некоторые из певцов буквально поразили душевностью, чистотой своего голоса и тем, как мастерски они им владеют. А уж искренности исполнения им могут позавидовать и профессионалы. Об этом говорили многие участники торжественного собрания после его окончания.

...Праздник закончился, вновь начались напряженные трудовые будни. Работники отрасли в последние годы не раз доказали, что им по плечу любые, самые сложные задачи. А это значит, что судьба белорусского леса в надежных руках!







0 Комментариев

СВЯЗАТЬСЯ С РЕДАКЦИЕЙ:

Ваше имя \*

E-mail \*

Сообщение \*

Введите код \* **wazh** [Обновить код](#)

Отправить

[Перейти на главную >](#)

[Перейти в люди >](#)

[Эхо праздника >](#)



Телефоны редакции: +375 17 365-47-01, 365-48-01.  
Адрес редакции: 220121, г. Минск, ул. Матусевича, 23.

[Архивные номера](#)

[Фотогалерея](#)

[Лесной рынок](#)

[Реклама](#)

[О газете](#)

[Контакты](#)

[Таможенный союз](#)

[Геральдика](#)

[Карта сайта](#)

Разработка сайта – [TapiX](#)

